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  ریاضی نام درس:                         کل آموزش و پرورش استان کردستان  اداره   ...                        ................... نام و نام خانوادگی:

 69/ 3 /2 تاریخ امتحان:                         آموزش و پرورش منطقه موچش  هادار                           .........................................نام پذر: 

 صبح 8ساعت امتحان:                (متوسطه دوم) ءدبیرستان شهیذ معاری شیخی روستای طا           دهم تجربی :تحصیلیپایه و رشته 

  دقیقه 70مذت امتحان:                    6931-6931سال تحصیلی  خردادماهنات امتحا                                               61 : سوالاتتعذاد  

 استفاده از ماشین حساب مجاز است.
 بارم 1ی  الات صفحهؤس ردیف

 ی مناسة داخل پرانتس کامل کنیذ. کلمههای زیر را تا  هر یک از جمله 1
 ) متناهی، نامتناهی( ًاهٌذ. هی ........... ..ّای  ّایی را کِ تعذاد اعضای آًْا یک عذد حساتی است، هجوَعِ الف( هجوَعِ

را دٍ پیطاهذ   ٍ    ،  در ایي صَرت        تاضٌذ ٍ   ای  دٍ پیطاهذ از فضای ًوًَِ   ٍ   ( اگر ب
  سازگار ( ) ناسازگار،  ًاهین. ....................... هی

 جامعه ( ۀانداز ) حجم نمونه،  گَیٌذ. تعذاد اعضای جاهعِ را ....................... هی( ج
 متغیر (مقدار  ) متغیر،  .گَیٌذ ضَد، ....................... هی عذدی را کِ تِ ٍیژگی یک عضَ ًسثت دادُ هی( ت

1 

 ی صحیح را انتخاب نماییذ.  گسینه 2
 چِ ًام دارد؟    ی  الف( هجوَعِ

 ( اعذاد گَیا 4    ( اعذاد حساتی               3              ( اعذاد اصن 2            ( اعذاد حقیقی1    
( ) ( در یک ضرکت تَلیذی، سَد حاصل از راتطۀ ب تعذاد کالای   آیذ کِ در آى  تِ دست هی 200  8 

 تَلیذ ضذُ است. تیطتر ازچٌذ کالا تَلیذ ضَد تا ضرکت تِ سَددّی ترسذ؟
     1 )24                        2 )25                         3 )26                              4 )27 

3 64( عثارت ج  ّای زیر است؟  هضرب کذام یک از عثارت  27 
     1 )4  1                 2 )3  3                  3 )4  3                       4 )6  1   

 تراتر کذام یک از اعذاد زیر است؟   0ت( هقذار 
 ( یک4                             ( صفر3        ( سِ                 2               ًذارد( ٍجَد 1     

1 

 جملات زیر را مشخص کنیذ.درستی یا نادرستی  3
 ًادرست درست                                ی پٌجن آى هثثت  است. اگر عذدی هٌفی تاضذ، ریطِالف( 

2   هقذار عثارت  (ب      2  ًادرستدرست                                      است.  1تراتر عذد   
    ًادرست درست               ًاهٌذ. ّای هرتة یک تاتع را داهٌِ آى تاتع هی زٍج ّای دٍم هَلفِی  هجوَعۀ ّوِ ج(

 ًادرستدرست                                 ّا است. آٍری دادُ ، جوع« علن آهار» اٍلیي قذم در استفادُ از ت( 

1 

4 
 
 
 

 ته هریک از سوالات زیر پاسخ کوتاه تذهیذ:

 چگًَِ است؟      ٍ      علاهت ،  θی دٍم هثلثاتی ترای زاٍیِ دلخَاُ  در ًاحیِالف( 
 ًوایص داد، چِ ًَع تاتعی است؟          ب( ّر تاتع را کِ تتَاى تِ ضکل 

 ست؟چٌذتاّای هختلف  هذاد رًگی از رًگ 9ّای  ج( تعذاد جایگطت

5/1 
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 بارم 2الات صفحه ؤس ردیف
 را هعلَم کٌیذ. دامنه و برد هر تابعکذام یک از ًوَدارّای زیر یک تاتع است؟  5

            2 1-  
                                                                                                        1 1 

    2           2-                3       2      1   2 

5/1 

 نوع هر یک از متغیرهای زیر را ته طور کامل مشخص کنیذ. 6
  ......آهَزاى یک هذرسِ: ........................ الف( تعذاد داًص

 ..............................( : 3، درجِ  2، درجِ  1یَُ ) درجِ ب( کیفیت ه
 ...................................ج( هیساى تارًذگی: 

 ( سطح تحصیلات: ..............................ت

1 

7 
 

ی عوَهی آى را تِ  ی تعذی را تٌَیسیذ ٍ سپس جولِ جولِ دٍی حساتی زیر تا هطخص کردى قذر ًسثت،  در دًثالِ
  .دست آٍریذ

,   6   , 11   , 16, ….. , …..                                         ,           1 

1 
 

8 
 
 
 

هتر تا ّویي  1200ضَد. پس از طی  پرتاب هی   30ی  هتری از سطح زهیي ٍ تا زاٍیِ 15یک هَضک در ارتفاع 
 رسذ؟ زاٍیِ هَضک تِ چِ ارتفاعی از سطح زهیي هی

 

1 

9 
 

12 7   دار زیر را تِ ضکل رادیکالی تٌَیسیذ. تَاى عذد  7 83    
5/0 

 

2(4  3) ایذ، جاّای خالی را  کاهل کٌیذ. تا استفادُ از اتحادّایی کِ خَاًذُالف(  10  9 2    16 (2  1)3  8 3    6  1 

25 2    (5  4 )(5  4 ) 
2  اگر در هعادلۀ ب(   ، آًگاُ هعادلِ چٌذ ریطۀ حقیقی دارد؟ 0  داضتِ تاضین   0      

 ریشه نذارد                                                                   ریشه دارددو                        

1 

عثارت رٍترٍ را تعییي علاهت کٌیذ.        (2  )(1  3)   11  

 
 

1 

 

0 
1 

4 

4    
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 بارم 3ی  الات صفحهؤس ردیف
12 
 

( )  تَاًیذ استفادُ کٌیذ.( از رٍش اًتقال ًوَدار هی راهنمایی:ّای زیر را رسن کٌیذ )  ًوَدار ّر یک از تاتع   )الف   |5  |  

 ( )  {   3        1
1       1    2

1
2  2          2

 )ب   

2 
 

2  جَاب ّر یک از هعادلات زیر را تا رٍش خَاستِ ضذُ تِ دست آٍریذ. 13  ( تجسیِ ) 10    11 

2 2  5  3  کلی دلتا ( رٍش) 0 

1/5 
 

 
 

  0ٍ  3ٍ  2ٍ  7تا ارقام  14
 تَاى ًَضت؟  تا ارقام غیر تکراری هی فردالف( چٌذ عذد سِ رقوی 

 تَاى ًَضت؟ تا ارقام غیر تکراری هی زوجب( چٌذ عذد سِ رقوی  

5/1 

تَاى  ای علوی اًتخاب ضَد. تِ چٌذ طریق هی داى قرار است کویتِ ضیوی 4فیسیک داى ٍ  5داى،  ریاضی 7از هیاى  15

 ًفر در آى عضَ تاضٌذ؟ 2ًفرُ تطکیل داد کِ از ّر رضتِ  6کویتِ یک 

5/1 

 اًذازین. هیدٍ تاس را تا ّن  16

 ای چٌذ عضَ دارد؟ الف( فضای ًوًَِ

 تاضذ، را هطخص کٌیذ. 7ب( پیطاهذ ایٌکِ هجوَع عذدّای رٍی دٍ تاس 

 یا ّر دٍ زٍج تاضٌذ؟ 7چقذر احتوال دارد هجوَع اعذاد دٍ تاس ( ج

 

2 

 20 موفق باشید. جمع
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  ریاضی نام درس:                             کل آموزش و پرورش استان کردستان  اداره                            .................... نام و نام خانوادگی:

     69/ 3/ 2تاریخ امتحان:                           آموزش و پرورش منطقه موچش  اداره                                .......................................نام پذر: 

 صبح 8ساعت امتحان:             (متوسطه دوم) ءدبیرستان شهیذ معاری شیخی روستای طا           دهم تجربی :تحصیلیپایه و رشته 

 دقیقه 70مذت امتحان:                         6931-6931سال تحصیلی  خردادماهنات امتحا                                           61 : سوالاتتعذاد 

 پاسخنامه
 ًورُ دارد. 25/0ّرهَرد               متغیر مقذار ( ت          جامعه  انذازۀپ(                ناسازگارب(               متناهی الف(  1

          صحیح است. 3گسیٌۀ ( پ                          صحیح است. 2گسیٌۀ ( ب                    صحیح است. 2گسیٌۀ الف(  2

 ًورُ دارد. 25/0ّر هَرد                       صحیح است. 4گسیٌۀ ت( 
 ًورُ دارد. 25/0ّر هَرد      درست          ت(                 ًادرست پ(درست             (ب            ًادرستالف(   3

4 
 
 
 

 .است  هثبت       ػلاهت  ٍ هٌفی      ػلاهت الف( 
 خطی ب( تابغ 

9  9پ(   8  7  6  5  4  3  2  1 
 ًورُ دارد. 5/0ّر هَرد 

 داهٌِ +2  1  1 *            بُرد    +4  1  0*                         ًوَدار اٍلی از سوت چپ تابغ است. 5

 داهٌِ -2    2 , بُرد                -4  0, ًوَدار سَهی تابغ است.                                           

 ًورُ دارد. 75/0 بررسی ّر ًوَدار ٍ بِ دست آٍردى داهٌِ ٍ بُرد آى 

 کیفی ترتیبی       ت( کوی پیَستِ               پ( کیفی ترتیبی             ب(                  کوی گسستِالف(  6
 ًورُ دارد. 25/0ّر هَرد 

7 
 

  
,   6   , 11   , 16  , 21  ،  26 ، ⏟                                        5      ,          1 (  1)   5⏟          1   

  
 

 25/0 ًورُ   25/0ًورُ                       5/0 
فاصلۀ هَشک از ضلغ هجاٍر  زاٍی30ِ درجِ  30    8

1200 فاصلۀ هَشک از ضلغ هجاٍر     1200   12                             ⏟هتر  600 
 ًورُ 25/0 ًورُ  5/0                  

ارتفاع هَشک از سطح زهیي    15 600  25 0 ًورُ      هتر 615 

9 7 1 2  7 83  7 12 8
3  7  19

6   √7196    5 0 ًورُ  
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 ًورُ دارد. 25/0ّر هَرد        ب( ریشِ ًدارد.                           2 16   ،          2 12  ،            24الف(  10

1  3        . ًورُ دارد 25/0بِ دست آٍردى ریشِ ّا    11  0       13       2  0        2 

 
 1

3              2-    

                             0             3  1 

                 0              2 

  کل ػبارت ;             0                 0                             

 ًورُ 25/0ًورُ                 25/0ًورُ                    25/0                                       
الف(      12  

 دارد.         ًورُ 5/0رسن ایي ًوَدار قدرهطلق 
 
  5- 

                                            
  1      ب( 

 
 دارد.  ًورُ 5/0قسوت )ب( رسن ّر قطؼِ از ًوَدار                                 -2       -1            1      2                

 1- 
  2- 

 3- 
 4- 
 5- 

 

31 

 

 

 
 

 

 برای بِ دست آٍردى جَاب هؼادلۀ اٍلی از اتحاد جولِ هشترک استفادُ هی کٌین:

 2  11  10  0    (  10 )(  1)  0   {  10  1  5 0  ًورُ      

2  2  5  3  0        2  4   (5)2  4 (2) (  3)  25 24  49  5 0 ًورُ   

  1       √ 2     5 7
4   24             ،         2       √ 2      5 7

4     12
4    3   

  دارد. ًورُ 5/0بِ دست آٍردى دٍ ریشِ هؼادلِ   
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14 
 

هی تَاًد قرار بگیرد پس برای رقن یکاى دٍ حالت ٍجَد دارد، در جایگاُ صدگاى   7ٍ  3ّای   الف(  در جایگاُ یکاى ػدد 
چَى ارقام ًباید تکراری باشٌد؛ پس برای  ؛هی تَاًد قرار بگیرد 2ٍ ػدد  7 یا 3از ػددّای  یکیػدد صفر ًوی تَاًد باشد ٍ 

هی تَاًد باشد کِ قبلا  7ٍ  3ٍ  2ایي هَرد ّن دٍ حالت ٍجَد دارد. در جایگاُ دّگاى ػدد صفر ٍ فقط یکی از ػددّای 
 ًَشتِ ًشدُ است. پس برای ایي هَرد ّن دٍ حالت ٍجَد دارد ٍ دارین :

 25 0 ًورُ  8      2    2     2

 ي قسوت دٍ حالت جداگاًۀ زیر را در ًظر هی گیرین ٍ سپس از اصل جوغ استفادُ هی کٌین :ب( برای جَاب ای
هی تَاًد قرار بگیرد ٍ سِ حالت  7ٍ  3ٍ  2حالت اٍل: اگر رقن یکاى صفر باشد، در ایي صَرت در جایگاُ صدگاى ػددّای 

 ٍجَد دارد ٍ  برای جایگاُ دّگاى ًیس دٍ حالت باقی هی هاًد. پس دارین: 
  5 0 ًورُ  6      1    2     3

ٍ صفر ًوی تَاًٌد قرار بگیرًد ٍ دٍ  2باشد، در ایي صَرت در جایگاُ صدگاى ػددّای  2حالت دٍم: اگر رقن یکاى ػدد 
هی تَاًد قرار بگیرد ٍ در ایي صَرت دٍ حالت ٍجَد  7 یا 3حالت دارین. برای جایگاُ دّگاى ػدد صفر ٍ یکی از ػددّای 

 دارد. پس دارین:
2     2    1      4   5 0 ًورُ 

 اصل جوغ تؼداد کل حالت ّا برابر است با اکٌَى طبق 
6  4  10  25 0 ًورُ 

15  (7
2)    (5

2)    (4
2)⏟            .7 6

2 /    .5  4
2 /    .4  3

2 /⏟               21  10  6  25 0 ًورُ      1260 
   

 ًورُ 5/0 ًورُ 75/0 
 

( ) ٍ دارین                       برای ّر کدام از تاس ّا شش حالت ٍجَد داردالف(   16  6  6   25 0 ًورُ  36 
 در ًظر هی گیرین:  A پیشاهدباشد را  7ب( پیشاهد ایٌکِ هجوَع ػددّای رٍی دٍ تاس ػدد 

ورًُ    0 5      *(1  6)  (2  5)  (3  4)  (4  3)  (5  2)  (6  1)+ 
 در ًظر هی گیرین:  Bپیشاهدباشد را   زٍج پ( پیشاهد ایٌکِ ػددّای رٍی دٍ تاس 

ورًُ    0 5    *(2  2)  (2  4)  (2  6)  (4  2)  (4  4)  (4  6) (6  2) (6  4)  (6  6)   + 
ٍ چَى دٍ پیشاهد ّیچ اشتراکی ًدارًد    از رابطۀ احتوال اجتواع دٍ پیشاهد برای بِ دست آٍردى جَاب استفادُ هی کٌین

(   )  بٌابرایي احتوال اشتراک آى ّا صفر است ٍ دارین :    ( )   ( )   (   )   (   )    6 36       9
36         0     15

36  75 0 ًورُ  

 
 طراح : آزاد درودی                                                              موفق باشیذ.   
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